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ZE ŽIVOTA NAŠÍ FARNOSTI 

Nový administrační systém farnosti 
 

Pokrok nezastavíš! Všude kolem nás vnímáme více či méně 

zdárné pokusy o digitalizování různých činností  a situací 

v našem životě. Někdy nám to trochu komplikuje život, ale 

mnohdy naopak šetří čas a usnadňuje situaci. Digitalizace tak 

pronikla i do sféry církevního života a objevila se nabídka 

systému pro elektronickou administraci věcí a záležitostí spojené 

s provozem farnosti. A protože jak všichni víme, náš Řehoř je původně inženýr, nezapře se 

v něm slabost pro technické vychytávky. Rozhodli jsme se proto pro pořízení systému 

k elektronickému spravování administrativních a provozních záležitostí farnosti. 

V podstatě se jedná o systém, který bude sloužit zejména správci farnosti, tedy panu faráři. 

Po počátečním mnohahodinovém úsilí spojeném s nalitím informací a dat do systému, by se 

pak měl systém výraznou měrou pomáhat s činnostmi, které dosud bylo nutné dělat složitě 

a ručně. Například evidence majetku, některé matriční úkony týkající se například křtů a 

podobně. 

Další výhodou je propojení s farním webem, který je teď jednodušší pro správu a navíc celý 

systém  budou moci obsluhovat různí lidé, čímž se značně uleví zejména Řehořovi, který teď 

farní stránky nejen zásobuje informacemi, ale stará se i o aktualizace a technickou správu. 

No a nakonec ještě jedna věc. Celý systém se propojí s aplikací Farnost do kapsy, kterou si 

mohou farníci stáhnout do svého chytrého mobilního telefonu či tabletu a budou mít tak 

vždy aktuální informace, aniž by museli aktivně hledat nějaké novinky například na webu 

farnosti.  
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Aplikace Farnost do kapsy  

Systém pro administrativu je jedna věc, ale efektivní a rychlý 

přenos informací mezi farářem a farníky, je věc druhá. 

V době, kdy máme aplikaci na nakupování v obchodě, 

sledování balíků či cestování, nabízí se zkusit používat i 

nějakou „apku“ pro rychlejší a snadnější orientaci v životě 

naší farnosti. A právě k tomu se nabízí použít aplikaci Farnost 

do kapsy. A proč bychom si ji měli stáhnout? 

✓ Je zdarma ke stažení v obchodech Google Play a Appstore. 

✓ Snadno se nainstaluje. 

✓ Nesbírá žádné osobní informace – není nutné se registrovat. 

✓ Hned se dozvíte, jakmile bude něco nového, co vyšlo na webu. 

✓ Budete mít k dispozici kalendář se vším důležitým (v kolik hodin a v jakém 

kostele je dnes mše,…). 

✓ Informace nehledáte, ony si hledají Vás. Vše se tedy prostřednictvím 

notifikace dozvíte okamžitě. 

✓ Aplikace umí zpřístupnit rezervační systém například čtení při bohoslužbách, 

zadávání intencí,…). 

V současné době však celý systém zavádíme a co si budeme povídat, dělá to Řehoř 

sám. Proto mu patří jednak veliké poděkování, že to pro nás dělá, ale také velká 

dávka trpělivosti nás farníků, protože to vše nepůjde hned, ale bude to chvilku trvat. 

Zároveň v tom nemusíme Řehoře nechat samotného, ale můžeme mu pomoci a 

zapojit se třeba nějakou spoluprací.  
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Jak to zprovoznit na mobilu? 

1. Ve svém chytrém telefonu si otevřete obchod 

Google Play (Android) nebo AppStore (Apple) a 

dejte vyhledat aplikaci Farnost do kapsy pomocí 

políčka pro vyhledávání. 

2. Klepněte na tlačítko instalovat nebo stáhnout a 

chvilku počkejte, než se aplikace stáhne a poté sama 

spustí. 

3. Po spuštění Vás aplikace požádá, abyste zadali název 

farnosti do vyhledávacího pole. Stačí napsat jen 

slovo „repy“ a aplikace Vám hned najde naší farnost. 

Můžete si tímto způsobem přidat i více farností. 

 

Během instalace a prvního spuštění se Vás pak ještě telefon 

zeptá, zda Vám aplikace může zasílat oznámení, což 

znamená, zda chcete, aby Vám telefon oznámil, jakmile 

přijde do aplikace nějaká nová informace (např. nový 

záznam v kalendáři,…). Toto můžete odsouhlasit či 

odmítnout. 

Celá aplikace je pak vlastně webovou stránkou ve vašem 

telefonu, která s Vámi, pokud jí to dovolíte, bude 

komunikovat a informovat Vás o novinkách, které byste si 

jinak  museli sami hledat na farních stránkách. 
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A co když nemám chytrý mobil?  

Hlavním cílem zavedení  nového digitálního systému je především zjednodušení pro 

administrátora farnosti a případnou možnost zapojení dalších lidí do  provozu a jeho 

administrativy. Tedy nezávislost na jednom člověku. Propojení s mobilní aplikací je dobrou 

přidanou hodnotou. 

I nadále však budou informace zaznívat stejnými kanály, jako dosud, Martinoviny budou 

pořád papírové a farníci budou „muset“ chodit dál na mši do kostela. 😊 V žádném 

případě nám v tomto čísle Martinovin nešlo o násilné přesvědčování a tlačení do používání 

digitálních technologií, ale spíše  o poskytnutí informací a rad pro ty, kteří by o to měli 

zájem. 

(PJ)

 

KONTAKTNÍ ÚDAJE: 

Správce farnosti: Řehoř J. Žáček, OPraem  

 tel.: 731 621 269  

 e-mail: rehor.zacek@gmail.com – datová schránka: rk6q49n 

Adresa farnosti a farní kancelář (v sakristii kostela Svaté Rodiny): 

K šancím 50/6, 163 00 Praha 17 - Řepy   

 Číslo účtu pro dary na konto farnosti: 163955389/0800  

Živý přenos bohoslužeb (neděle 9:00) – YouTube kanál farnosti 

Další informace na webových stránkách: https://farnostrepy.cz/. 

                 

MARTINOVINY – zpravodaj farnosti svatého Martina v Řepích, kontakt martinoviny@centrum.cz  

  

https://farnostrepy.cz/

